
 

 

 

 

資料２ 吹奏楽交流会兼体験会① 事後アンケートまとめ 2023.12 学校教育課【きぼう】 

2年 
19人 

1 年
11人 

まあ満足 
17人 

あまり… 
3人 

大変満足 
10人 

まあ満足 
17人 

あまり… 
5人 

大変満足 
8人 

満足 90％ 

満足 83.4％ 

12/9土に実施。参加者は 4中学校から 54名 

全く…0人 

全く…0人 

５ 



＜(生徒)どの程度満足していますか？ その理由を教えてください。＞  

     

他校の生徒と合奏する機会が嬉しかったです。 

演奏のポイントについて分かりやすく先生に教えてもらえたので良かったです。 

8 ビートとか 16 ビートとか色々知らなかった知識が分かって、楽しいっていうよりいい勉

強になりました。         

いつもより多い人数で吹けた事や他の学校の吹奏楽部員と交流する事できたから。  

ポップスについて、その他の音楽とのリズムや音質の違いについて知れて勉強になった。 

他校の人と演奏できてよかったけど時間が短かった。     

他校との合奏が楽しく新鮮でした       

いつもと違う講師にいろいろなことを教えてもらえてよかった。 

私が所属している部活に同じ楽器を吹いている人がいなくこれまで独学で練習してきまし

たが今回の地域部活動では、同じ楽器を吹いている人がいたためたくさんの学びになりま

した。         

50人くらいの大勢で合奏して、迫力があって良かった。 

講師の先生がいろいろなことを教えてもらえたので、良かった。 

同じ楽器、同学年の子と知り合えて楽しかった。    

友達が作れたから       

部屋が狭すぎて、なかなか荷物が置けなかった。（置くのが難しかった） 

楽譜の難易度が高かった。（特にアイドル） 

もう少し演奏する時間が欲しかったです。    

他の学校の人ともっと交流したかった。 

 

 

＜(保護者)どの程度満足していますか？ その理由を教えてください。＞ 

 

本人が満足したようで、大変よかったと思います 

他校と情報交換ができ、他校と比較することで自分達のレベルを再認識できた。 

大人数での演奏の迫力を感じることができて子供が喜んでいたので。 

次の目標や練習に対する姿勢が明確になったと思います。 

とてもいい勉強になったと思います。 

子供が、帰りに楽しそうにいろいろ話をしてくれたので、よかった。 

同じ楽器をやっている先輩が居ないためもっと練習すれば上手になるという目標が出来た

と思います。 

楽器の搬入作業も送迎もあるため土曜日を使うようであれば、午後までやってもらえると

嬉しいです。 

送り迎えなどありましたが、娘が楽しそうにしていたのでいいです。 

遠い場所でやるときは毎週行くとなると送り迎えが大変 

いつもは先輩に教えてもらっているようなので、先生に教えていただけたのが良かったで

す。ただ毎週となると楽器の持ち帰りや送迎が負担になるのではないかと気がかりです。 

楽器を持っての送迎は大変だから 

他の学校の様子が見れて、何も無いよりは良かったのかなと思う。 

また人数が多いのに会場が狭く、楽器を運ぶのが大変なのにもかかわらず上の階だったと

聞いた時は、事前に検討が必要だったのではと思います。吹奏楽部は楽器や譜面台等がある

ため、必ず車での送迎が必要なため、特に予定変更が出来ない用事がある場合、毎回他の保

護者の方にお願いするのは申し訳ないので、休ませるしかなく、他の生徒さん達との演奏技

術に差が出てしまうのも気になります。 

大勢で合奏できるのは貴重な経験で子供が楽しめたようだった。大型楽器を学校へ取りに

行き、返しに行くのが平日となると、仕事を休まないとならず、毎週だと大変と感じた。 
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